Informace pro spotřebitele

Výpověď smlouvy o poskytování právních služeb

Podle zákona o advokacii může klient vypovědět smlouvu o poskytování právních služeb kdykoliv, a to i bez udání důvodu. Nedohodne-li se advokát s klientem jinak nebo neučiní-li klient jiné opatření, je advokát povinen po dobu 15 dnů ode dne, kdy smlouva o poskytování právních služeb na základě výpovědi zanikla, činit veškeré neodkladné úkony tak, aby klient neutrpěl na svých právech nebo oprávněných zájmech újmu.

Advokát je oprávněn smlouvu o poskytování právních služeb vypovědět, dojde-li k narušení nezbytné důvěry mezi ním a klientem nebo neposkytuje-li klient potřebnou součinnost. Advokát je oprávněn takto postupovat také tehdy, pokud klient přes poučení advokátem o tom, že jeho pokyny jsou v rozporu s právním nebo stavovským předpisem, trvá na tom, aby advokát přesto postupoval podle těchto pokynů.

Advokát je oprávněn smlouvu o poskytování právních služeb vypovědět, nesložil-li klient přiměřenou zálohu na odměnu za poskytnutí právních služeb, ačkoliv byl o to advokátem požádán.

Mimosoudní řešení sporu

Klient spotřebitel má právo obrátit se na Českou advokátní komoru v případě sporu s advokátem, pokud se strany nedohodnou na přijatelném řešení. Česká advokátní komora v tomto případě působí jako zprostředkovatel. Podrobnosti k mimosoudnímu řešení sporu naleznete zde. 

Informace o zpracování osobních údajů podle zákona č. 253/2008 Sb., o některých opatřeních proti legalizaci výnosů z trestné činnosti a financování terorismu (AML zákon)


